Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 05 asryct 2015 r. 15:01

Tao: 'favramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; "trud@trud.bg’; ‘psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: Ha ocHoBaHwe ua. 1016, an. 3 or 30M

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

Jile)

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMHABAHE

OrHocko: CboblyeHWe 33 OTKpUBaHe Ha 0BLLEcTBEHA NOPBYKa C Bb3NOKUTEN MKHUCTEPCTBO
Ha 3eMelenneTo 1 XparuTe.

YBAMAEMU JAMU U TOCNOLA,

Ha ockxoBanue un. 1016, an. 3 o7 300N Bu yBegomaBam CNefHOTO:
MWHUCTEPCTBOTO HA 3eMeAe/IMETO W XPaHWTe OTKPMBa 0BLLEeCTBEHa NOPBYKa C NpeamMeT:
»AOCTABKA Ha CAEUMANM3INPaH Xapayep 3a HyRauTe Ha YNpapRAsawMA opraq”

1. Jara Ha nybankysaHe Ha obwecTeeHaTa nopbyka B POM kbm AOM: 05.08.2015 1.
2. HanocTHa nHdopmanua 3a obulecTeeHaTa NoOpbUYKa MOXE A3 e HaMepu Ha aduUKManHMA cailT Ha

MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMeAe/METO M XpaHuTe — www.mzh.government.bg, 8 pasaena ,Mpodun Ha kynysaya” —
MyB6anyHKM NoKaHK.

Nua 33 KOHTaKT:
B. XpucTosa, Ten. 02/985 11 341
MUWHKETEPCTBO Ha 3eEMEDENUETO W XpaHute




